
ISTITUTO COMPRENSIVO DI
CROSIA Scuola Secondaria di
1°grado Scuola Primaria
a.s.2018/2019 Questionario
genitore
361 risposte

PERCEZIONE DELL'ORGANIZZAZIONE E DEL FUNZIONAMENTO
DELLA SCUOLA

1 V d t t i f t d ll tti ità



1. Vengo adeguatamente informato delle attività

didattiche offerte da questa scuola (ad esempio il Piano
dell'Offerta Formativa)
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

44,4%

53%



2. LE COMUNICAZIONI AI GENITORI DA PARTE DELLA
SCUOLA (ORARI, REGOLE, AVVISI ECC.) SONO EFFICACI
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

7,9%

36,7%

54,7%



La scuola mi informa sulle attività e i progetti per gli
studenti
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

9%

42,9%

46,3%



La scuola si confronta con le famiglie sulle linee
educative e i valori da trasmettere
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

9,8%

41,7%

46,2%



La scuola è complessivamente ben organizzata
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

38,3%

53,8%



In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature
tecnologiche (es. computer e lim)
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

16,1%

33%

48,7%



Consiglierei questa scuola a un altro genitore
266 risposte

PERCEZIONE DELL'INSEGNAMENTO

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

56,8%

38,3%



3. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

66,8%

31,7%



4. Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di
mio �glio/a
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

57,5%

38,1%



5. Mio �glio/a si trova bene con i compagni
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

56,9%

37,8%



6. Mio �glio/a sta acquisendo un buon metodo di studio
in questa scuola
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

53,4%

43,7%



7. In questa scuola si organizzano attività laboratoriali
269 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

26,4%

45%

24,2%



8. Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul
comportamento degli studenti
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

49,8%

46,1%



9.Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone
capacità in ambito letterario e linguistico
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

51,9%

43,3%



10. Nella classe di mio �glio alcuni studenti prendono in
giro i compagni
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

9,3%

12,3%30,2%

48,1%



11. Gli insegnanti aiutano mio �glio a sviluppare buone
capacità relazionali
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

48,1%

47%



12. Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee
educative e i valori da trasmettere
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

40,3%

50%



13. Questa scuola prende in considerazione i
suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

35,6%

55,8%



14. Mio �glio/a litiga con alcuni compagni
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

6%

19%

70,1%



Gli insegnanti aiutano mio �glio/a ad acquisire buone
capacità di apprendimento
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

50,2%

47,2%



16. Mio �glio è apprezzato dai compagni
265 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

6%

41,9%

50,2%



17. Gli insegnanti mi fanno capire i punti di forza e di
debolezza di mio �glio/a
273 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

7%

44,3%

47,6%



IL DIRIGENTE SCOLASTICO È DISPONIBILE AD
ASCOLTARE E A RISOLVERE I PROBLEMI
90 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

93,3%



IL DIRIGENTE SCOLASTICO È IMPEGNATO A
PROMUOVERE IL MIGLIORAMENTO DELL'OFFERTA
FORMATIVA
91 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

92,3%



I collaboratori del dirigente, i coordinatori di plesso sono
disponibili nei confronti delle famiglie
82 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

47,6%

48,8%



I servizi di pulizie di questa scuola funzionano bene
54 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

14,8%

37%

44,4%



I servizi di mensa di questa scuola funzionano bene
54 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

9,3%

33,3%

40,7%

16,7%



18.Sono consapevole delle azioni che la scuola mette in
atto per favorire l’inclusione degli studenti con disabilità
271 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

12,9%

30,3%

53,1%



19.Sono consapevole delle azioni che la scuola mette in
atto per favorire l’inclusione degli studenti DSA/BES
264 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

15,9%

23,5%

56,4%



22.Condivido come gli insegnanti aiutano mio �glio/a a
sviluppare buone capacità relazionali
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

43,6%

49,6%



23.Apprezzo gli interventi della scuola rispetto al
comportamento di mio �glio/a
268 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

47,8%

47,8%



25.Il documento di valutazione mi dà utili informazioni sui
progressi di mio �glio/a
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

51,1%

44,7%



26.Partecipo alle assemblee di classe perché le ritengo
importanti
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

47,7%

38%



27.Collaboro con gli altri genitori alla creazione di un
clima sereno all’interno della classe
266 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

42,1%

43,6%



28.Reputo facilmente consultabile il sito della scuola per
essere costantemente aggiornato
264 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

14,4%

32,6%

48,1%



29. Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone
capacità in ambito artistico, musicale e motorio
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

14,2%

39%

43,8%



31.Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone
capacità matematiche e scienti�che
267 risposte

NO
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

52,8%

42,7%



Suo �glio è
267 risposte

MASCHIO
FEMMINA54,3%

45,7%



Che scuola frequenta suo �glio
271 risposte

SCUOLA SECONDARIA D
1° GRADO
PRIMARIA

36,5%

63,5%



32. Chi ha compilato il questionario?
274 risposte

padre
madre
entrambi i genitori
altra persona che ne fa le
veci

8,8%

9,1%

81,8%



Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di
servizio

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1qkq0Bl1jYpM4F6-BCIQonZO9Dk5WVaeMVwCc4CneRvE/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

